

Retro véradás



Sikeres véradást szervezett a helyi Vöröskereszt 2014. március 25-én, ezzel is segítve a berettyóújfalui Gróf Tisza István Kórház betegeinek vérellátását.

A véradásra 19-en jelentek meg, ebből 18 fő adhatott vért, s örömről két új véradó is a jelentkezők között volt. Tavaly ősz óta már több fiatal lakos is eljött a véradásra, jó volna, ha ez a tendencia folytatódna és minél több fiatal jönne, hiszen ők még nem küszködnek betegségekkel, egészségesek, és ezzel a tevékenységgel jó célt szolgálnak.

A véradókat keksszel, teával, virslivel és sörrrel vendégtelték meg, valamint a kórház egy-egy 500 Ft-os vásárlási utalvánnyal ajándékozta meg az önkénteseket.

Balogh Gyuláné
Vöröskeresztes titkár

ÖTE hírek

2014. május 16-án tartottuk az Önkéntes Tűzoltó Egyesület közgyűlését, melyen beszámoltunk az elmúlt évi tevékenységről. Az Egyesület 1.880.720 Ft pályázati támogatást nyert, melyet szivattyúra, irodai eszközökre és egységes gyakorló öltönyökre fordítottunk.

Nagy örömről 9 új tag jelentkezett egyesületünkbe, akiket egyhangúlag beválasztottunk az egyesület tagjai közé.

Május 24-én részt vettünk a IV. Országos Kismotorfecskendő-szerelési Bajnokságon Berettyóújfaluban, melynek keretében a Megyei Önkéntes Tűzoltó Versenyen a női kategóriában II. helyezést, a férfi kategóriában V. helyezést ért el csapatunk. Gratulálunk a csapatok teljesítményéhez, további sok sikert kívánunk!

Kiss Imre
ÖTE elnök

Sajtóközlemény

A Szentpéterszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 1.880.720 Ft összegű támogatásra pályázott, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból. Az elnyert összegből, az önkéntes tűzoltó tevékenység ellátásához szükséges eszközbeszerzést valósítják meg.

Az egyesület 1896 óta folyamatosan működik, hogy a falu lakosságát segítsék különféle katasztrófa helyzetekben. Továbbá a település lakói részére tervszerű tűzvédelemmel kapcsolatos más információs tevékenységet végeznek, de iskolákban és helyi rendezvényeken tájékoztató előadásokat és tűzvédelemre felhívó bemutatókat tartanak. Mindezek mellett a 42 fős önkéntes csapat rendszeresen vesz részt megyei és országos szakmai versenyeken, de nagyon fontosnak tartják, az utánpótlás nevelést, az ifjúsági tűzoltó képzést is.

Az egyesület a támogatott összegből szivattyút, egységes gyakorló öltönyt és irodai eszközöket vásárol, hogy működésük és munkájuk még eredményesebb lehessen.



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa

